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ATA DA 148ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e dois) os 

membros do Comitê de Investimentos Cleber José de Miranda, Tatiana Prezotti Morelli, 
Luiz Carlos Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha, 

Klesionando José dos Santos e Valfredo Paiva designados pela Portaria 004/2022 publicada 
no Diário Oficial do Município de Vitória em 14/01/2022, oriunda do Processo 

Administrativo n° 134/2022, reuniram-se por vídeo conferência, às 13h:00 para 
deliberarem assuntos relacionados à carteira de investimentos do IPAMV. Contamos com 

a presença dos representantes da GRID INVESTIMENTOS, Pedro Menezes e Gustavo 

Trancos. Eles apresentaram o cenário atual da economia e a performance do fundo 

OCCAM FIA FI. Em resumo, discutiram a desaceleração da atividade global, a redução dos 

estímulos fiscais nos EUA, a intervenção do governo chinês na economia. Nos Estados 
Unidos, há uma indicação de redução nos estímulos econômicos em relação à compra de 

títulos, além da projeção de aumento da taxa de juros até o final de 2023. No cenário 
doméstico, a dinâmica fiscal de longo prazo tem sido conturbada por fatores como o teto 

de gastos, que é a grande âncora fiscal, e a corrida eleitoral, que representam pontos de 
risco a serem monitorados. Essas incertezas têm trazido volatilidade para o mercado. Além 

disso, as projeções indicam uma inflação de 4.3% e juros de 9.5% para 2023. Embora a 
bolsa esteja assimétrica para cima, é preciso cautela, especialmente com a antecipação de 

um cenário eleitoral polarizado e sem perspectiva da terceira via. Nesse contexto, é 
importante acompanhar de perto os desdobramentos políticos e econômicos para tomar 

decisões de investimento mais seguras e embasadas. Os principais temas em debate para 
2023 serão inflação, recessão mundial, questões ambientais e de distribuição de renda. De 

acordo com Sr. Pedro, diversos fatores globais e regionais vão influenciar na desaceleração 
da economia mundial, tornando o ano desafiador do ponto de vista econômico. Entre esses 

fatores, destacam-se o aumento das taxas de juros para combater a inflação, a 
continuidade da guerra da Ucrânia, a evolução da Covid-19 na China e as disputas entre os 

Estados Unidos e a China. Apesar desse cenário complexo, há estimativas que apontam 
para um quadro positivo na China, que deve expandir seu crescimento do PIB de 2,7% para 

4,3%. Já para o Brasil, as projeções do Banco Mundial indicam uma redução da taxa de 

crescimento de 3% para 0,8% em 2023. Diante desse contexto, a retomada do crescimento 

econômico e a geração de empregos de qualidade com elevada produtividade e 

remuneração são questões fundamentais para a sociedade brasileira. É importante que 
sejam adotadas políticas econômicas e sociais que estimulem a competitividade, a 

inovação e o empreendedorismo, visando criar um ambiente favorável para o 
desenvolvimento sustentável do país. A seguir, foi apresentado o fundo OCCAM FIC FIA, 

com R$ 1 bilhão em patrimônio, desde 2012 no mercado, que, embora atualmente esteja 
negativo, historicamente apresentou desempenho positivo. Ao fim, decidiu que o aporte 
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do Plano Previdenciário do mês de março será no valor de R$ 3.000.000,00 será alocado 
em Letras Financeiras pré fixadas, com prazo entre 3 e 8 anos. Nada mais havendo a 

deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei presente ata, que será assinada por mim e 
demais membros presentes. 
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